
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
22/05/2023, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 7 DIAS ANTES 
DA DATA DA REUNIÃO (ATÉ A SEXTA-FEIRA DA SEMANA ANTERIOR À DATA DA REUNIÃO) 

NOME ASSUNTO SITUAÇÃO TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO 

ADRYENA TEIXEIRA TEIXEIRA Menos de 6 Não cabe julgamento REPETIDO 

ADRYENA TEIXEIRA TEIXEIRA Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Aline Engelender Falta Pré-Requisito 

Indeferido O fato das disciplinas serem equivalente, não significa que os pré-requisitos 
são os mesmos. 

Amanda Carvalho Martins da Silva Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Amanda Dias Bobba Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Ana Carolina da Silva Felix Sobreposição Deferido Um período de 30 min. De acordo com com Resolução de 31/05/2011 

Beatriz Cunha dos Santos Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Beatriz Diniz de Azevedo Ribeiro Sobreposição Deferido Um período de 30 min. De acordo com com Resolução de 31/05/2011 

Bernardo Guatimozim Alves Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento VAI SER REGULARIZADO AUTOMATICAMENTE 

Bruna Ribeiro Teixeira Luz Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Bruno Labanca Lopes InscFora do Prazo Deferido Aluno formando do turno que está pedindo a vaga. 

Camila Prestes Pinto Sobreposição Deferido Um período de 30 min. De acordo com com Resolução de 31/05/2011 

Carlos Henrique de Paula Paiva Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Carlos Táryk Bessa da Silva Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Carolina Araujo Messina Sobreposição Deferido Sobreposição de até 30 min. 

Caroline Larrieu de Abreu Brandão Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento VAI SER REGULARIZADO AUTOMATICAMENTE 

Daiana Leite Silva Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Dário Pinheiro Tavares da Silva Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento VAI SER REGULARIZADO AUTOMATICAMENTE 

Diogo Magalhães Silva Trancamento de Disciplina Deferido Aluno optou por trancar, pois não cursou o pré-requisito. 

Eduardo de Amorim Frangelli Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Eduardo Tavares Cantele Scarlatelli 1/3 Fora 

Indeferido A disciplina em questão não é eletiva condicionada do curso de Engenharia 
de Alimentos. 

Estefany da Silva Campos Prado InscFora do Prazo 

Indeferido Existem disciplinas que estão sendo cursadas no horário que a aluna 
apresenta o comprovante de carga horária do estágio, já vencido. 

Everton Moreira Ribeiro IncExc Alteração 

Deferido Aluno cursou a disciplina, mas encontrava-se como irregularidade de falta de 
pré-requisito, apesar do requisito ter sido cursado. 

Felipe Luz Duarte Sobreposição Deferido Um período de 30 min. De acordo com com Resolução de 31/05/2011 

Felipe Luz Duarte Sobreposição Deferido Um período de 30 min. De acordo com com Resolução de 31/05/2011 



Felipe Rosa Mohana Borges Sobreposição Deferido Um período de 30 min. De acordo com com Resolução de 31/05/2011 

GABRIEL COSTA RAMOS Trancamento de Disciplina Indeferido Aluno não apresenta comprovante da situação apresentada. 

Gabriel Dantas de Souza Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Gabriel Luiz de Oliveira Alves IncExc Alteração 

Indeferido O aluno não comprova com documentos emitidos pelo SIGA que ele 
realmente trancou a disciplina. 

Gabriel Luiz de Oliveira Alves IncExc Alteração Não cabe julgamento Repetido. 

Gabriela Medeiros de Carvalho Gondim Dias 1/3 Fora Não cabe julgamento VAI SER REGULARIZADO AUTOMATICAMENTE 

Giovana Gemignani mattos Barboza InscFora do Prazo Indeferido Documento não é oficial para comprovação da justificativa. 

Giovana Machado Paulo 1/3 Fora Deferido Mudança de curso para música (1ª solicitação) 

Gustavo Vicente Rente Falta Pré-Requisito 

Indeferido Justificativa não caracteriza excepcionalidade. Aluno não cursou todos os 
requisitos. 

Hugo Martins da Silva Braga Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento VAI SER REGULARIZADO AUTOMATICAMENTE 

Izabella Braga Gomes Falta Pré-Requisito Deferido   

Izabella Braga Gomes 1/3 Fora Não cabe julgamento VAI SER REGULARIZADO AUTOMATICAMENTE 

Janine Aparecida Pereira Gazoni InscFora do Prazo Em análise Encaminhado para o responsável na EQ pelas disciplinas PRH. 

João Gabriel Saback de Araújo InscFora do Prazo Indeferido Não caracteriza excepcionalidade. 

Jorge Alessandro Monteiro Nunes InscFora do Prazo Deferido   

JOSE LUIZ NUNES POYARES JUNIOR Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Júlia Esquerdo Marques InscFora do Prazo Deferido Aluna apresentou documentação comprobatória. 

Julia Figueiredo Alvares da Silva Campos Menos de 6 Deferido   

Júlia Haddad Valério InscFora do Prazo 

Indeferido O que é alegado como justificativa pela aluna não se confirma como um erro 
do SIGA. A vaga só está garantida após a crid ser emitida. 

Juliana Amaral de Souza Gutierrez Sobreposição Deferido Um período de 30 min. De acordo com com Resolução de 31/05/2011 

Karine Ramos Duarte Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Kelly Pinheiro Soares 1/3 Fora Deferido Mudança de Curso: Primeira vez. 

Larissa Vicente da Silva Cardoso Menos de 6 Deferido Faltam duas disciplinas, mas sobrepõem horário. 

Leo Filgueiras Riederer Falta Pré-Requisito 

Não cabe julgamento É preciso aguardar a entrada do pré-requisito no histórico. Acompanhar o 
processo: 23079.245422/2022-18. Excepcionalmente uma declaração de que 
o aluno foi aprovado na disciplina, cumpre o pré-requisito. 

Letícia Cirino Soares Trancamento de Disciplina Não cabe julgamento Aluna não está inscrita na disciplina que pede trancamento 

Leticia Franco do Espirito santo Menos de 6 Deferido   

Lorrany da Silva Lopes Sobreposição Deferido Um período de 30 min. De acordo com com Resolução de 31/05/2011 

Luan dos Santos Farias Sobreposição Deferido . 

Luan Lasry Silva InscFora do Prazo Indeferido Não caracteriza excepcionalidade e não há vaga disponível na disciplina. 

LUCAS AMORIM ARNOLDI Menos de 6 Deferido FORMANDO 



Lucas de Sousa Ramos Trancamento de Disciplina Deferido Aluno com falta de co-requisito. 

Luiz Otávio Costa Mello InscFora do Prazo 

Em análise Deferido pelo conselho para Cinética, condicionado à abertura de vaga do 
departamento. Mas em análise para Tecnologia Orgânica Experimental. 

Luiza de Sousa Lomba Trancamento de Disciplina Deferido Está inscrita em disciplinas a mais do que precisa. 

Manuela Oliveira do Nascimento Trancamento de Disciplina Deferido   

Maria Beatriz Figueiredo Ribeiro Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento VAI SER REGULARIZADO AUTOMATICAMENTE 

Maria Clara Amoreira da Paixão Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Mariana Montaño Souza Rocha Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento VAI SER REGULARIZADO AUTOMATICAMENTE 

Mariana Montaño Souza Rocha 1/3 Fora Não cabe julgamento VAI SER REGULARIZADO AUTOMATICAMENTE 

Matheus Balthazar Martins Oliveira 1/3 Fora Deferido FORMANDO 

Matias da Silva Dultra Sobreposição Deferido Um período de 30 min. De acordo com com Resolução de 31/05/2011 

Melissa Arantes Câmara Trancamento de Disciplina 

Deferido A aluna ultrapassou o 25% de faltas de forma justificada (inscrição no 
período de alteração e problemas de saúde) e a professora da disciplina 
cobra assistência. 

Natália Alexandre Leão Ramos Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento VAI SER REGULARIZADO AUTOMATICAMENTE 

Natália Stelling Silva Elias Couto 1/3 Fora Deferido Ainda falta disciplina de escolha livre para ser cursada. 

Nathalia Beatriz Ferreira Pereira InscFora do Prazo 

Deferido Formanda e justificou a não possibilidade de cursar a disciplina em seu 
turno. 

Nicole Jannarella de Carvalho Lemes Menos de 6 Deferido   

Paulo Victor da Silva Carvalho Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Paulo Victor Di Giorgio Valente 1/3 Fora Indeferido Justificativa apresentada pelo aluno não caracteriza excepcionalidade. 

PEDRO ALBERTO CURCIO MACHADO InscFora do Prazo Deferido Formando com comprovação de impossibilidade de cursar no seu turno. 

Rafael Costa Amaro de Oliveira InscFora do Prazo Indeferido O aluno períodizado tem prioridade nas disciplinas de seu curso e turno. 

Rafael Santos Monteiro Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento VAI SER REGULARIZADO AUTOMATICAMENTE 

RAIANE DOS SANTOS LEITE Menos de 6 Deferido   

Raquel Reiner Tavares Trancamento de Disciplina 

Indeferido Não há comprovação da incompatibilidade de horário ocasionada após a 
finalização do período normal de trancamento. 

Ronald de Souza Paiva InscFora do Prazo Indeferido Não caracteriza excepcionalidade. 

Ronald de Souza Paiva Trancamento de Disciplina Deferido Não cursou o co requisito que o professor orientou. 

Rute Oliveira do Bomfim Menos de 6 Deferido Formanda. Não há mais disciplinas para cursar. 

Sâmela do Nascimento Braga Menos de 6 Deferido FORMANDO 

SAMUEL DE OLIVEIRA SILVA IncExc Alteração Não cabe julgamento Aluno entrou com requerimento errado. 

THAIS ANJOS CORREIA Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Thamires Meireles Victorio de Souza Sobreposição Não cabe julgamento NÃO PREENCHEU O FORMULÁRIO 

Thiago Coutinho Braga Costa 1/3 Fora Deferido Mudança de Curso: Primeira vez. 



Vinicio de Souza Moreira IncExc Alteração Deferido Será enviado email ao professor solicitando nota. 

Vinicio de Souza Moreira Menos de 6 Deferido   

Vitor Alexandre Santos da Silva 1/3 Fora Deferido FORMANDO 

Vitor Luiz Pereira de Souza InscFora do Prazo 

Indeferido É preciso organizar a documentação de inscrição em TCC para realizar a 
inscrição fora do prazo. 

Vitor Lyra Rezende InscFora do Prazo Indeferido A disciplina não forma parte da grade atual do aluno. 

VIVIANE GONÇALVES LEITE Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Weyber da Silva Marques dos Santos Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento VAI SER REGULARIZADO AUTOMATICAMENTE 

Weyber da Silva Marques dos Santos Sobreposição Deferido Um período de 30 min. De acordo com com Resolução de 31/05/2011 

 


